

Ayuda para la paz y no intervención: Duarte

El ímpetu de la laboriosidad del pueblo salvadoreño, sus anhelos de vivir en paz y la determinación de la Junta Revolucionaria de Gobierno, de erradicar la violencia, expuso ayer el ingeniero José Napoleón Duarte, al hablar en el Palacio de Gobierno de Honduras, con motivo del cambio de ratificaciones del tratado de paz salvadoreño-hondureño.

Pidió a todas las naciones del mundo, que no se metan en nuestros

asuntos, y que si quieren ayudarnos, que lo hagan con el mismo espíritu sincero y emprendedor con que actuó el Dr. José Luis Bustamante y Rivero, artífice del tratado de paz.

"No queremos salir de una dictadura para caer en otra. Queremos paz. Queremos que el pueblo haga cumplir su voluntad, sin recurrir a la violencia, o sin ser sometido por medio de ella, como lo pretenden los grupos que han perdido los privilegios de

Pasa a la página 43



TRES CONDECORACIONES. Con la Orden "José Matías Delgado", fueron condecorados por el gobierno salvadoreño, el canciller de Honduras, Cnel. César Elvir Sierra y el mediador, Dr. José Luis Bustamante y Rivero; por su parte Honduras condecoró al mediador, con la Orden José Cecilio

del Valle y al canciller salvadoreño, Dr. Fidel Chávez Mena, con la misma orden en el Grado de Gran Cruz, Placa de Oro. Las ceremonias se realizaron el nueve por la noche en Tegucigalpa.

Reanudan relaciones Honduras y El Salvador

Las relaciones diplomáticas y comerciales interrumpidas desde 1969, fueron reanudadas ayer al intercambiar los instrumentos de ratificación del Tratado de Paz por El Salvador y Honduras.

El canje fue realizado por tres miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno de El Salvador, Cnel. Jaime Abdul Gutiérrez, Ing. José Napoleón Duarte y el Dr. Ramón Avalos Navarrete y el Gral. Policarpo Paz García de Honduras, en presencia de mandatarios latinoamericanos y delegaciones de todo el Continente, incluyendo una misión especial de España.

La ceremonia revisió histórica trascendencia y fue celebrada en la Casa de la Cultura "Manuel Bonilla" de Tegucigalpa, a las 12.45 horas. Las actas fueron suscri-

tas por los cancilleres Fidel Chávez Mena de El Salvador y Cnel. César Elvir Sierra de Honduras.

Mandatarios y delegaciones

Presentes en la ceremonia estuvieron los presidentes de Guatemala, Gral. Romero Lucas García; de Costa Rica, Rodrigo Carazo Odio; de Panamá, Aristides Ruyro; de Venezuela, Luis Herrera Campins y de Colombia, Julio César Turbay Ayala.

También estaban presentes numerosas delegaciones oficiales integradas por funcionarios de alto nivel de los Estados Unidos, República Dominicana, Ecuador, Perú, España, Nicaragua, Chile, Uruguay, Brasil, Ar-

Pasa a la página 53

Hoy y mañana festejos a Virgen de Guadalupe

Las tradicionales fiestas de la Virgen de Guadalupe, mantendrán hoy y mañana gran colorido, con la presencia de millares de visitantes de distintas partes de la república, y de otras latitudes de la región centroamericana, según apreciaciones del comité organizador de los festejos. Hoy y mañana son los días de mayor animación,

pero la concurrencia festiva tendrá efecto el fin de semana, para aprovecharlo visitando la Basílica de Nuestra Señora de Guadalupe.

El campo de la feria guadalupana está funcionando desde el principio de la presente semana; los cuerpos de seguri-

Pasa a la página 53



EL PROBLEMA. El transporte es el "Talón de Aquiles" para los salvadoreños en estos momentos. Tanto los buses interurbanos como los urbanos están circulando así. Repletos, con gente hasta en la capota. Todos hacinados, todos queriendo transportarse en el único medio disponible.

Excitan a un espíritu de optimismo y firmeza

Elementos de los sectores económicos del país afirmaron ayer, "la fortaleza de espíritu del pueblo salvadoreño es uno de los factores importantes y decisivos para superar la actual crisis que vivimos por causa de la embestida de la subversión internacional".

Agregan que esa fortaleza es la que ha permitido al pueblo sobreponer el miedo y el pánico, que era uno de los objetivos de los grupos terroristas y que

no han podido lograr.

Prueba de lo anterior dijeron que es el clima de optimismo y de alegría en que se moviliza masivamente la gente en todos los sectores de la capital, tanto como en las otras ciudades del interior del país.

Se señala que el espíritu de las festividades de fin de año están contribuyendo a que el pueblo recupere la confianza y el optimismo de que el país saldrá airoso de la dura

Pasa a la página 53

Embajador White acusa a comisión de Reagan

El embajador Robert E. White acusó a la Comisión de Transición del presidente electo de Estados Unidos, Ronald Reagan de socavar su actuación.

En entrevista que dio ayer a "New York Times", aseguró que sus esfuerzos por contener un golpe derechista que podría convertirse en una guerra civil en nuestro país, habían sido afectados por el informe a Reagan.

La agencia interna-

cional UPI que recogió del mencionado periódico las declaraciones de White, las remitió desde Nueva York.

Los reportes medulares de las declaraciones del embajador, de quien circuló la noticia de que saldrá definitivamente del país el próximo 20, dicen lo siguiente:

Nueva York, diciembre 10 (UPI). El embajador de Estados Unidos en El Salvador Robert E. White di-



PERUANO. El señor Walter Salcedo Rizo Patrón, peruano, residente en E.U., hará entrega de piezas de ropa, valoradas en quince mil dólares, para la Cruz Roja Salvadoreña.

Con nuestros lectores

LA PRENSA GRAFICA, fiel a sus principios de ética profesional, no consignó el lunes pasado la información sobre la supuesta destitución del coronel Adolfo Arnoldo Majano, por no habernos sido confirmada, en las fuentes oficiales castrenses.

La agencia de noticias AP, dio a conocer la noticia sobre el retiro de Majano, pero tal versión, al ser consultada en fuentes castrenses por nuestros reporteros, no fue confirmada.

Por el respeto que merece la opinión pública, ofrecemos la anterior explicación en aras a la seriedad informativa de LA PRENSA GRAFICA.



ARTISTICAS TARJETAS. El Patronato Pro-Cultura vende tarjetas con saludos navideños, que reproducen obras pictóricas de doce conocidos pintores salvadoreños. La señorita Griselda Castro Fuentes muestra algunas y dijo que pueden adquirirse en el local del Patronato.

El salvadoreño es dedicado al trabajo

El salvadoreño promedio es una persona que se dedica al trabajo o a la actividad lícita y constructiva que le corresponde de acuerdo a sus aptitudes y las circunstancias en que le toca desenvolverse. Pa-

ra el ciudadano común de este país, los acontecimientos que caen dentro de lo político son sólo motivo de curiosidad, y no le afectan en la práctica en

Pasa a la página 21